



# 感恩

## 來自病患與家屬的溫馨回饋 的足跡...

### 大林慈院

阿嬤原本務農，是家中的女強人，卻因二〇〇八年的一場車禍，改變了往後的人生，又意外的發現到阿嬤罹患了口腔癌，在醫師的建議下，我們選擇了安寧療護，進來以後，陳世琦醫師總是能將心比心的對我們家屬解釋阿嬤的病情，而楊念慈專師的專業及劉麗慈、盧巍之護理師細心的照顧，阿嬤的狀況好了很多，精神也比往常好，另外，也協助我們在阿嬤出院之後應該要如何照顧，真的謝謝你們，有您們這群醫療團隊真的很好。

感恩的病患家屬

非常感謝郭珮華、洪翊萍以及各位美麗天使們的細心照顧，付出愛心及關懷，對病患無微不至的照料，護士小姐們平易近人，對於身為病患家屬的我們感到很放心，尤其是夜晚的時候，她們默默的付出，使我們無後顧之憂，分擔了我們許多的煩惱，讓家屬能得心應手的照顧親人，真的非常謝謝妳們。

陳先生

耳鼻喉科何旭爵主任及所屬醫療團隊們，以及十一樓的住院醫生及醫療團隊們，感謝你們在我住院期間殷勤的照顧及關懷，使我的病痛得以減輕，也慢慢痊癒了，在此道上十二萬分謝意，本人在梅山鄉農會任職，本會設有農村文化館及茶藝教室，非常歡迎各位兄弟姊妹有休假可以到梅山鄉來休閒旅遊。

徐先生

您好，我是貴院肝膽腸胃科的病患，曾國枝醫師是我的主治醫師，我從去年八月開始因身體逐漸消瘦，以為糖尿病患者均是肥胖所以不以為意，直到回門診追蹤才確定是糖尿病，如果沒有曾醫師正確的專業知識，一直讓我以為是腸胃的問題，病情會繼續延誤下去，感恩曾醫師的仁心仁術，敬祝大家，平安吉祥。

蕭先生